

### Universidad Nacional de Córdoba 2024

## Resolución H. Consejo Directivo

Número:

Referencia: EX-2024-00302571- -UNC-ME#FCS

#### VISTO:

La solicitud de declaración de interés institucional el IV Congreso Nacional de Estudios de Administración Pública "El Estado y la Administración Pública en debate: encrucijadas y desafíos para el desarrollo" que se llevará a cabo entre los días 25, 26 y 27 de septiembre de 2024 en la Ciudad de Córdoba; y

#### CONSIDERANDO:

Que es co-organizado por el Nodo Córdoba de la Asociación Argentina de Estudios de la Administración Pública - AAEAP (integrado por el IIFAP-FCS como representante de la Universidad Nacional de Córdoba, la Universidad Nacional de Río Cuarto, la Universidad Nacional de Villa María, la Universidad Provincial de Córdoba, la Universidad Católica de Córdoba, la Universidad Siglo 21 y la AAEAP).

Que el Congreso Nacional de Estudios de Administración Pública se viene realizando de manera sistemática desde hace más de 20 años en diferentes provincias y ciudades del país. Reúne a destacados profesionales, académicos, dirigentes, funcionarios y estudiantes nacionales e internacionales para intercambiar conocimientos, investigaciones y experiencias en el campo de la administración pública. Este año, Córdoba es anfitrión del IV Congreso Nacional de Estudios de Administración Pública.

Que se espera contar con la participación de referentes nacionales e internacionales dado que representa una plataforma única para conocer las nuevas tendencias y compartir las últimas experiencias y estudios en la materia ante una audiencia selecta y altamente comprometida con la administración pública, las políticas públicas, la gestión del sector público, las capacidades del Estado y la democracia, entre otros temas.

El despacho favorable emitido por la Comisión de Vigilancia y Reglamento en fecha 13 de mayo del 2024.

El debate producido en el seno del Honorable Cuerpo el día de la fecha.

Por ello;

# EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES R E S U E L V E:

Artículo 1°: Declarar de interés institucional el IV Congreso Nacional de Estudios de Administración Pública "El Estado y la Administración Pública en debate: encrucijadas y desafíos para el desarrollo" que se llevará a cabo entre los días 25, 26 y 27 de septiembre de 2024 en la Ciudad de Córdoba.

Artículo 2°: Protocolizar. Publicar. Comunicar. Oportunamente archivar.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO A LOS VEINTE DÍAS

DEL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO